

政务司司长及奥马委考察沙田马术设施

\*\*\*\*\*

第29届奥林匹克运动会组织委员会马术委员会（香港）（简称「奥马委」）主席政务司司长唐英年及奥马委成员今日（三月四日）视察位于沙田的奥运及残奥选手村和马术主要比赛场地，了解马术场地及相关配套工程的进展。

奥马委成员考察了沙田帝都酒店奥运及残奥选手村。马术公司代表向他们简介为参赛运动员及参赛队伍随团官员提供的服务及设施，包括服务中心、零售服务、餐厅、为不同文化背景人士特别供应的餐单，以及方便使用轮椅人士而特别设计的房间。

唐英年说：「很高兴看到奥运村的筹备工作正按部就班进行，在住宿、膳食、保安等方面都有非常细致的计划，为使用轮椅的残奥马术项目运动员而特别改装的房间的设想很周到。」

奥马委成员其后到访正在改建成奥运及残奥马术主要比赛场地的沙田香港体育学院，听取香港赛马会赛事及马术事务执行部主管黎达理介绍工程的进度。

据介绍，建筑工程正全速进行，包括建造18 000个座位的观众看台；马房设施约在三个月后完工，可容纳225只马匹。

委员们视察了马房降温设施、兽医服务及全球首个有空调的马术室内训练场，该训练场由马术公司及香港赛马会引入，帮助马匹适应八月炎热潮湿的天气。

考察后，唐英年说：「距离奥运马术赛事尚有五个多月，奥马委将在未来数月视察各个赛事和配套的环节，例如交通、保安、人流控制、检疫及义工训练，确保每一方面都准备就绪迎接奥运。」

唐英年又表示，不少国家奥委会成员已来港视察有关设施及场地，他们都非常满意香港世界一流的设施和安排。

国际马联在上月于瑞士洛桑举行工作坊，吸引了来自25个国家的160名代表出席，听取马术公司和马会的介绍。他们对香港的筹备工作深表称许，一致认为香港的奥运马术赛将会是出色的赛事。

唐英年说：「目前，多个海外劲旅已陆续取得马术三个项目的参赛资格。我们很有信心，这将会是一次绝对高水准的竞赛。」

今日出席参观活动的奥马委成员包括副主席北京奥组委执行副主席杨树安和香港赛马会主席陈祖泽，以及执行副主席民政事务局局长曾德成。

完

2 0 0 8 年 3 月 4 日（星期二）